

**JUDEȚUL ARAD**  
**ORAȘ SÂNTANA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA**

**Minuta**  
**ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local Sântana**  
**din data de 20 octombrie 2021**

La ședința extraordinară cu convocare de îndată din data de 20 octombrie 2021 au fost prezenți un număr de 17 consilieri din 17 consilieri validați.  
 Convocarea ședinței extraordinare cu convocare de îndată din 19.10.2021 s-a asigurat prin mijloace electronice prin Dispoziția nr. 433/20.10.2021.  
 Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Orașului Sântana în data de 19.10.2021 a Dispoziției nr. 433/20.10.2021 a Primarului Orașului Sântana.  
 Președintele de ședință, d-nul Horvath Alin, supune la vot ordinea de zi, care a fost votată cu 17 voturi pentru.  
 După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Voturi întrunite
0	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA ORDINEI DE ZI A ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE CU CONVOCARE DE ÎNDATĂ	17 voturi pentru
1	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA PENTRU ANUL 2021	11 voturi pentru 6 abțineri
2	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND ACTUALIZAREA DEVIZULUI GENERAL, A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI A OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII "REABILITARE ȘI MODERNIZARE ȘCOALA GENERALĂ SFÂNTA ANA, CORP STR. MUNCII NR. 56, ORAȘ SÂNTANA, JUDEȚUL ARAD"	17 voturi pentru
3	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND COFINANTAREA OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII "REABILITARE SI MODERNIZARE ȘCOALA GENERALA SFANTA ANA, CORP STR. MUNCII NR. 56, ORAS SANTANA, JUDEȚUL ARAD"	17 voturi pentru
4	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA CERERII DE FINANTARE ȘI A DEVIZULUI GENERAL ESTIMATIV PENTRU DEPUȘTEREA LA MINISTERUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI A PROIECTULUI PRIVIND OBIECTIVUL	17 voturi pentru

	“MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ȘI PIETONALĂ ZONE CENTRALE (STRĂZILE MUNCII, RODNEI ȘI MIHAI VITEAZUL) ÎN ORAȘUL SÂNTANA”	
5	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA CERERII DE FINANTARE ȘI A DEVIZULUI GENERAL ESTIMATIV PENTRU DEPUNEREA LA MINISTERUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI A PROIECTULUI PRIVIND OBIECTIVUL “CREȘTEREA MOBILITĂȚII URBANE ÎN ORAȘUL SÂNTANA PRIN EXTINDEREA REȚELEI DE PISTE DE BICICLETE ȘI CONSTRUIREA CORIDORULUI INTEGRAT DE MOBILITATE ÎN ZONA DE SUD A ORAȘULUI, COMPONENTA "DRUM VARIANTA OCOLIRE SUD ORAȘ SÂNTANA”	17 voturi pentru
6	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI GENERAL, A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI A OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII " REABILITARE STRADA CLOSCA SI AMENAJARE SENS GIRATORIU INTERSECȚIE STRADA CLOSCA CU STRADA MIHAI VITEAZUL ORAS SANTANA "	17 voturi pentru
7	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI GENERAL REST DE EXECUTAT AL OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII " REABILITARE ȘI MODERNIZARE ȘCOALA GENERALĂ SFÂNTA ANA, CORP STR. MUNCII NR. 56, ORAȘ SÂNTANA, JUDEȚUL ARAD "	17 voturi pentru
8	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA CERERII DE FINANTARE ȘI A DEVIZULUI GENERAL ESTIMATIV PENTRU DEPUNEREA LA MINISTERUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI A PROIECTULUI PRIVIND OBIECTIVUL “EXTIDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN ORAȘ SÂNTANA SAT CAPORAL ALEXA JUDEȚUL ARAD”	17 voturi pentru

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
HORVATH ALIN

Întocmit,  
Danciu Viorica

*Danciu Viorica*



SECRETAR GENERAL,  
SAS VIORICA